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Afschrift aan

1 Aanleiding voor deze nota

De Kamerleden Kuik Van Helvert en Omtzigt CDA hebben Kamervragen

gesteld over de uitbraak van het nieuwe coronavirus

Uw kenmerk

2020Z03765

De Kamervragen zijn aan u en aan de minister van Buitenlandse Zaken

gesteld De Kamervragen worden daarom mede namens de minister van

Buitenlandse Zaken verstuurd Na uw akkoord moeten de Kamervragen voor

verzending nog per mail ter akkoord worden voorgelegd aan minister var^^^^
Buitenlandse Zaken i v m verblijf in het buitenland Contactpersoon
I

2 Beslispunten advies en mogelijk alternatief

De Kamervragen moeten binnen twee weken worden beantwoord Echter

in verband met Algemeen Overleg volgende week 4 5 maart wordt

geprobeerd alle Kamervragen daarvoor uit te doen

Beslispunt Stemt u in met het versturen van deze beantwoording van de

Kamervragen van leden Kuik Van Helvert en Omtzigt CDA over de uitbraak

het coronavirus

3 Samenvatting en conclusies

De Kamervragen gaan o a over de aanpak van het indammen van de

uitbraak in Noord Italie en de samenwerking van Nederland met landen van

de Schengenzone Daarnaast gaan de vragen inhoudelijk over het nieuwe

coronavirus en de Nederlandse aanpak bij een evt uitbraak

4 Draagvlak politiek
Er zijn in totaal 7 setjes Kamervragen ingediend
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Begin volgende week staat een technische briefing gepland dinsdag 3

maart voor 4 of 5 maart as is een Algemeen Overleg cq plenaire debat

aangekondigd

Directie Publieke Gezondheid

Kenmerk

1655353 202624 PG

5 Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie

n v t

6 Financiele en personele gevolgen
n v t

7 Juridische aspecten en haalbaarheid

n v t

Afstemming intern interdepartementaal en met veldpartijen

Kamervragen zijn afgestemd met het RIVM en het ministerie van BZ

3

9 Gevolgen administratieve lasten

n v t

10 Toezeggingen
n v t

11 Fraudetoets

n v t

110 2e l
Senior beleidsmedewerker openbare en jeugdgezondheidszorg
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